



# 离家9个多小时深夜街头徘徊，被热心人送到派出所的哥、民警联手为87岁老人找家

本报讯(记者 黄晏君)“非常感谢您帮我们找到老人,家里人都快要急死了……”3日凌晨1时许,在哈尔滨大街派出所里,市民蔡女士看到走失9个多小时的老父亲并无大碍时,连连向鑫驰出租车驾驶员张立勋和派出所民警表示感谢。

3日凌晨0时40分许,张立勋驾车营运到南岗区哈尔滨大街与武威路交叉口时,发现路边有一位老人。老人走走停停,时不时还东张西望,张立勋感觉不对劲。他将车上的乘客送到目的地后,立刻赶到武威路与哈尔滨大街交叉口找到老人。张立勋上前询问老人是否找不到家,老人说自己姓蔡,找不到家了。

看到老人身体发抖,张立勋急忙把他让到出租车里。聊天过程中,张立勋了解到,老人今年87岁,耳朵有些背,还有些糊涂。

由于老人没有提供出什么有价值的线索,无奈之下,张立勋将老人送到南岗公安分局哈尔滨大街派出所。在派出所里,民警们非常热情,又给老人拿水喝又找来吃的,让老人先休息。

值班民警提到,当天晚上曾经接到过一个寻找走失老人的报案,于是民警联系了报案人。很快,老人的女儿蔡女士和爱人赶到派出所,一眼就认出自己的父亲。蔡女士说:“父亲之前就多次走失过,这次看监控,是2日15时从家中离开的,家人已经找了9个多小时了,幸好被张立勋师傅遇到。”

蔡女士表示,因为救助父亲,影响了张立勋师傅工作,非要向张师傅支付报酬,被张师傅婉言谢绝。

“新闻110”线索提供



## 沈阳老人来哈寻当年挚友,民警相助圆了心愿 “失联”40多年“老哥俩”再续友情

本报讯(记者 王骁)在那些青葱岁月里,你是否有这样一位挚友,曾互为支撑,度过了难忘的少年时光,但却在生活的颠簸中逐渐失去联系,天各一方。沈阳市民路先生就有这样一位失散了40多年的朋友,在冰城公安的帮助下,终于在花甲之年再续友情。

日前,哈站街面警务站民警接到群众寻人求助。据路先生自述,他今年62岁,住在沈阳。40多年前与张某不仅是邻居,还是最要好的朋友,两人经常一起上学放学、打篮球,后因自己参军、搬家等原因,很早便与张某失去联系。自从前几年被诊断为脑梗后,路先生便一直寻找张某,希望在有生之年能够再见一面。前段时间听人说,张某现居住在哈尔滨,自己便乘车从沈阳赶了过来。

了解路先生诉求后,民警根据路先生提供的部分信息,利用公安信息系统对张某的信息进行检索。经过近半小时的搜索比对,民警成功找到张某的联系方式。本着尊重当事人意愿的原则,民警先是使用自己的手机与张某取得联系,将具体情况向其说明,并询问其意见。得知自己“失



联”40多年的老大哥来到哈尔滨后,张某立即表示同意相见,并询问警务站具体位置。

40分钟后,张某来到警务站。见到路某后,两人情绪十分激动,紧紧地相拥在一起。待两人情绪稳定,张某热情邀请路某前往家中做客。临走时,两人连连向民警表达感谢:“太感谢警察了,要不是你们,我们真的不敢奢望能够见到几十年未见的老哥们,谢谢你们帮我们圆了快半个世纪的心愿。”

## 黑熊“一鼓作气”狗刨横渡黑龙江“登陆”嘉荫

本报讯(冯知几 李海滨 记者 王骁)9月2日,在黑龙江省伊春市嘉荫县保兴镇对岸的俄罗斯境内,一只黑熊下水后,“一鼓作气”横渡黑龙江,在我方境内上岸。伊春边境管理支队保兴边境派出所获知情况后,采取紧急行动,防止黑熊伤人事件。

当天7时许,保兴镇渔民王某在黑龙江上打渔时,看到一只黑熊从对岸的俄罗斯下水。起初王某并未过多关注,因为往年偶尔也会看到俄方黑熊到江里“休闲游”。没想到的是,这只黑熊目标明确、十分执着,以娴熟的“狗刨式”泳姿,“一鼓作气”横渡了黑龙江,在嘉荫县保兴镇辖区的黑龙江“562航标”附近上岸,钻进岸边的深山中。从体型上看,这是一只成年黑熊,王某迅速将这一情况报告给保兴边境派出所。

9月正值群众进山采摘“山货”的黄金期,当时已经陆续有群众准备出发上山。为避免发生黑熊伤人事件,保兴边境派出所立即行动,采取多种方式发布“熊出没”的消息,并派出两组民警到村



视频截图

屯路口和“熊出没”区域附近的公路向群众发出危险提示,避免了群众被黑熊伤害事件的发生。

## 民房电线老化突冒浓烟 巡逻民警提桶扑救化险为夷

本报讯(刘禄新 记者 王骁)“多亏了玉泉派出所的巡逻民警,要不是他们及时发现扑救,后果真是不敢想。”当看到自家民房的火被及时扑灭后,阿城区玉泉街居民李大爷感激不已。

9月1日下午,哈尔滨市公安局阿城区局玉泉派出所民警正在辖区开展日常巡逻工作,突然发现不远处一座民房的屋顶冒出浓烟,疑似起火,民警立即停车奔赴现场查看情况。经过查看,确定是电路老化引起电线连接处打火,引燃了房顶。民警立即拉断电闸,并迅速从车里取出灭火器进行灭火,又向附近居民借来水桶进行扑救,同时组织周边群众从家里接水,在民房起火点周边泼水防止火势蔓延。在民警的扑救和指挥下,经过大家的齐心协力,火灾风险被及时消除。

此时,得到家中屋顶起火消息的房主李大爷也匆匆赶了回来,看到火在最短时间里被扑灭,房子得以保全,李大爷激动不已。李大爷说,如果没有民警的及时发



现并快速扑救,自家的损失可就大了。民警提醒市民,电线老化要及时更换,以免发生危险。

## 整治临街私搭混建 87处违规点位全部拆除

本报讯(魏文丽 记者 霍亮)为切实保障街面秩序,营造良好城市环境,南岗区城市管理行政执法局开展了为期一个月的集中整治辖区临街私搭混建专项行动。目前专项行动已告一段落,检查中发现的87处违规点位已全部拆除。

执法队员对临街区域进行了全面深入的排查,逐户走访,详细记录私搭混建的构建方式、占有面积等信息。同

时,执法队员还积极向居民宣传私搭混建的危害和相关法律法规,争取居民的理解和支持。在和兴路驻街执法中队辖区仪兴街一处违建塑钢房,执法队员上门与房主耐心沟通交流,倾听其困难与诉求。在了解到该房主因伤残生活窘迫后,执法队员们积极协调相关部门,为其争取合理的安置方案和帮扶措施。执法队员们还帮助该伤残人员搬运物品、整理家具,让拆除工作充满了温情。

**新晚报 拍卖公告**  
电话:13613600156

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式公开拍卖双城区综合性社会福利院(民政宾馆)五年租期,建筑面积约10506平方米,包括地上9层9509平方米,地下一层997平方米,五年租期起租价为人民币肆佰零拾万叁仟叁佰叁拾元,详情请见黑龙江省公共资源交易网。

展样时间、地点:即日起,标的物所在地。有意竞买者于2024年9月25日15时前持有效证件原件(复印件)及竞买保证金叁拾万元足额存入我公司指定账户(以资金到账为准)办理竞买登记手续,同时使用数字证书或用户名登陆新版“黑龙江省公共资源交易网”进行网上报名。

拍卖时间:2024年9月26日上午9时;拍卖网址:黑龙江省公共资源交易网(ggzyjw.hlj.gov.cn);拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号;联系电话:13644616852;联系人:刘女士。

**拍卖公告**

黑龙江天宇拍卖有限公司接受委托以网络竞价形式对五常市人民医院锅炉房建筑面积约200平方米,供应室建筑面积约341平方米,车库建筑面积约136平方米,仓库建筑面积约300平方米,车库电动保温车库门和两个烟囱拆除权整体打包拍卖,上述所拍标的只拍建筑物地上部分,不含地下,拍卖起拍价为人民币壹万零伍佰贰拾元整。

展样时间、地点:即日起,标的物所在地。

有意竞买者于2024年9月12日15时前持有效证件原件(复印件)、营业执照、资质证书等相关材料原件(复印件)及竞买保证金人民币伍仟元足额存入我公司指定账户(以资金到账为准)到我公司办理竞买登记手续,同时使用数字证书或用户名登陆新版“黑龙江省公共资源交易网”进行网上报名。

拍卖时间:2024年9月13日上午9时  
拍卖网址:黑龙江省公共资源交易网(ggzyjw.hlj.gov.cn)  
拍卖公司地址:黑龙江省哈尔滨市南岗区阿什河街2-12号  
联系电话:13644616852 联系人:刘女士